



В Богдановиче местный житель признан виновным в совершении убийства

Собранные Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему ранее судимому местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в один из дней в августе 2017 года подсудимый распивал спиртное в компании знакомых в квартире дома по улице Советская в городе Богдановиче. В ходе застолья у него возник конфликт с одним из знакомых. Но почве ссоры злоумышленник жестоко избил своего оппонента, а затем задушил его. С целью сокрытия своей причастности к совершенному преступлению подсудимый выволок тело потерпевшего из квартиры и оставил его в подъезде.

Несмотря на предпринятые злоумышленником меры, уйти от ответственности ему не удалось. Следователям СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции удалось собрать необходимую доказательственную базу, установив причастность мужчины к указанному особо тяжкому преступлению.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, судом постановлено взыскать с него 500 тысяч рублей в пользу родственников потерпевшего в качестве возмещения морального вреда, причиненного преступлением.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1189055>